



Высшая квалификационная коллегия судей Российской Федерации удовлетворила представление Председателя Следственного комитета России



Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации 24 января 2017 года по результатам рассмотрения Представления Председателя Следственного комитета Российской Федерации дано согласие на возбуждение уголовного дела в отношении бывшего судьи Арбитражного суда города Москвы.

Ранее отделом по расследованию особо важных дел следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проведена проверка в порядке статей 144, 145 УПК РФ в отношении судьи Арбитражного суда города Москвы Игоря Корогодова по факту покушения на хищение путем обмана у жителя столицы денежных средств в особо крупном



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

размере, выраженного в обещании принятия решения в интересах последнего по гражданскому делу, находящемуся в производстве коллеги судьи Корогодова.

По результатам проведенной проверки Председателем Следственного комитета Российской Федерации 12 августа 2016 года на имя Председателя Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации внесено представление о даче согласия на возбуждение уголовного дела в отношении судьи Корогодова по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ.

И.о. руководителя управления взаимодействия со СМИ

С.Л. Петренко

25 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1096271>